
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN 
 
 Celebrada el día 12 de Mayo de 2.009, en el Salón de Actos de la Casa 
Consistorial, dando comienzo a las Once horas.,No asistiendo, el Alcalde D. José 
Antonio Álvaro Pamplona; y  los Concejales D. Rafael Gimenez Chicharro; D. Javier 
Mares Martinez y D. Eva Comes Chust, habiendo justificado su no asistencia por 
motivos laborales 
 
LISTA DE ASISTENTES: 
 

- Alcalde -Presidente:   D. José Antonio Alvaro Pamplona            
- Concejales:         Dª Maria Pilar Andrés Cubel 

             D. Juan Carlos Mora Sebastián. 
                                                              D. Francisco Javier Gimeno Cutanda 
       
  - Secretario-Interventor D Rafael Darijo Escamilla. 
 
 
 
DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
 A la hora indicada, y previa convocatoria al efecto, se reunió el Pleno del 
Ayuntamiento, con la asistencia de los miembros de la Corporación que se relacionan, a 
los efectos de tratar el siguiente asunto: 
 
 ÚNICO.- Designación de los componentes de las mesas electorales para las 
próximas elecciones al Parlamento Europeo del dia 7 de Junio; convocadas por Real 
Decreto 13/2009, de 3 de Abril  
 
 El señor Alcalde expone que, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 25, 26 
y 27 de la vigente Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, 
la formación de las mesas electorales compete a los Ayuntamientos, bajo la supervisión 
de la Junta Electoral de Zona. 
 
 La Corporación se da por enterada del contenido de las indicadas normas 
legales, y seguidamente procede, por sorteo público entre la totalidad de las personas 
censadas en la sección correspondiente que cumplen los requisitos exigidos, a designar 
titulares y suplentes de cada una de las mesas electorales que la componen, dando el 
siguiente resultado: 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
COMPONENTES DE LAS MESAS ELECTORALES 

 

DISTRITO: UNICO SECCIÓN: UNICA MESA: UNICA 
CARGO NOMBRE Y APELLIDOS  
Presidente (titular) LAURA ANTON LERMA 
1er vocal (titular) MARIA ISABEL ANDRES PEREZ 
2º vocal (titular) AROA PATRICIA SANTONJA SANCHEZ-GOMEZ 
Presidente (suplente 1º) RAUL CASAS GONZALEZ 
1er Vocal (suplente 1º) MARIANO SORIANO PEREZ 
2º Vocal (suplente 1º)  EUSTAQUIO MIGUEL CALABUIG CAÑADA 
Presidente (suplente 2º) MARIA ANDRES DEBON 
1er Vocal (suplente 2º)  RAIMUNDO GIMENEZ SORIANO 
2º Vocal (suplente 2º) ESTHER ANDRES ANTON 

 
 
Acordando asimismo que se notifique la designación a los interesados en el plazo de 
tres días. 
 
 Terminado el sorteo, la Corporación da por formadas las mesas electorales y 
acuerda remitir a la Junta Electoral de Zona los nombramientos respectivos, a los 
efectos de su supervisión. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión a la hora indicada, de 
que yo, el Secretario, certifico y firmo, autorizando el acta, junto con el señor Alcalde-
Presidente. 
 
 Aras de los Olmos, a 12 de Febrero de 2.008 
 
 
 
 El Alcalde,      El Secretario, 
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